



В Георгиевске направлено в суд уголовное дело в отношении руководителя коммерческой организации, обвиняемого в невыплате заработной платы

Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Южный альянс металлургии и коммерции», обвиняемого в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый не выплачивал заработную плату свыше двух месяцев 21 работнику, а имеющиеся денежные средства тратил на другие нужды организации. Общая сумма задолженности составила более 280 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643793>